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Kolno, 2012-09-21
RG.271.3.2012

WYJASNIENIA NR 2 i ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego RG.271.3.2012
prowadzonego w trybie przetargu nicograniczonego

Nazwa zadania: Budowa budynku socjalnego w Kolnie

Dzialajac na podstawie art. 38 ust.] i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zaméwien
Publicznych (Dz.U. z 2010r Nr 113 poz. 759 z pézn.zm.) informuje , ze w postgpowaniu wplynety
pytania: ‘

Pytanie nr 1:

Jakq stawke VAT 23% czy 8% nalezy zastosowaé wyceniajqc infrastrukture techniczng?

Zgodnie z interpretaciq NSA jesli motliwe jest wyodrebnienie ustug polegajqcych na budowie
budynkow mieszkalnych od budowy infrastruktury technicznej (np. przylgcza wody, kanalizacji,
sanitarnej, centralnego ogrzewania, elektryczne, kanalizacji deszczowej, drogi wewnetrznej), to takiej
ustugi nie mozna traktowac jako kompleksowej i opodatkowaé tej infrastruktury réwniez stawkq
obnizonq. Nalezy rozdzieli¢ te uslugi i opodatkowaé odrebnie, czyli stawkq obnizonq (8%) dla
budynkéw mieszkalnych i podstawowq (23%) dla uzbrojenia technicznego.

Prosimy o wyodre¢bnienie z przedmiaréw robdt, do ktérych nalezy zastosowaé podstawowq stawke
VAT 1j.23%.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy nie jest wlaSciwym organem do interpretacji podatkowej. Wiasciwym organem dla
naszego terenu jest Izba Skarbowa w Bydgoszczy. Za wykonanie przedmiotu umowy obowiazuje
wynagrodzenie ryczaltowe w kwocie brutto. Zgodnie ze SIWZ III opis przedmiotu zaméwienia pkt.
I3 podstawa sporzadzenia wyceny jest dokumentacja projektowa i spec techniczna wykonania i
odbioru’ rob6t budowlanych. Przedmiary robét maja charakter pomocniczy do sporzadzenia
harmonograméw rzeczowo finansowych i platnosci, rozliczen - wyceny w zakresie robot
dodatkowych i zamiennych. Wobec powyzszego zalaczone przedmiary nie wigZza Strony obowigzkiem
ich zastosowania przez Wykonawce.

Jednoczesnie informuje ze, postepowanie przetargowe dotyczy ,, Budowy budynku socjalnego w Kolnie”.
Zamowienie dotyczy budownictwa objetego spolecznym programem mieszkaniowym. Zgodnie z opisem
przedmiotu zamowienia jest to budynek mieszkalny wielorodzinny (100% Junkcji mieszkalnej). Wystepujgee w
zamowieniu branze dotyczq instalacji w budynku elektrycznej, wodno — kanalizacyjnej i pomp ciepla ( wody
deszczowe odprowadzane sq powierzchniowo). '
(Zamowienie nie obejmuje budowy przylqezy wody, kanalizacji sanitarnej, elekirycznej, deszczowej jak w
zadanym pytaniu.)

W poz. zagospodarowanie terenu nalezy ujqé droge dojazdowq wewngtrzng, parkingi, oswietlenie, zielence,
ktore stanowq infrastruktur¢ zwiqzanq z przedmiotowym budynkiem socjalnym.




Pytanie nr 2:
Czy z uwagi na konieczno$¢ zastosowania w wycenie stawki VAT 8% i 23% nie nalezaloby naniesé
odpowiednich zmian w formularzu cenowym i ofercie (zalqeznik Nr 1 i 2 do SIWZ)?

Odpowiedz nr 2:
Dzialajac na podstawie art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamowien Publicznych

(Dz.U. z 2010r Nr 113 poz. 759 z pézn.zm.) zmienia sie tre$é Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia poprzez zmiang zalgeznikéw Nr 12 do STWZ ktére otrzymuja brzmienie:



Zalacznk nr |
Sprawa: RG.271.3.2012

Pieczg¢ Wykonawcy /REGON/

FORMULARZ OFERTOWY
Dane dotyczgce oferenta
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Dane dotyczgce zamawiajgcego
Miasto Kolno

ul. Wojska Polskiego 20

18-500 Kolno

W odpowiedzi na ogtoszenie o przetargu nieograniczonym na ,,Budowa budynku socjalnego
w Kolnie” sktadam niniejszg oferte.

Oferuj¢ realizacj¢ zamoéwienia w zakresie okreslonym w SIWZ za kwote:
CeNA DIULLO = ..o e zt

DEIVMIIIE o5 400 e e G R AR )
W tym faczny podatek VAT - ....................l.

Jednoczesnie oferuje:

- termin wykonania ZamOwienia..............oevveeveveeerereeeroresoeoo,

R < 3ot S TR —————— -

Oswiadczam, ze:

- zapoznalem si¢ ze specyfikacja istotnych warunkow zamoéwienia

- zapoznalem si¢ z projektem umowy i akceptuje go,

- wykonam roboty budowlane zgodnie z dokumentacja techniczng i obowigzujgcymi
przepisami i normami oraz zasadami wiedzy i sztuki technicznej,

- wniostem wadium w wysokosci..........cccooereenreree.Zb W AU eerseoon w formie

- nasza oferta odpowiada warunkom zaméwienia i jest wazna przez okres zwigzania

oferta okreslony przez zamawiajacego w SIWZ,

- w przypadku wyboru naszej oferty zobowiazujemy sie do zawarcia umowy w terminie
zaproponowanym przez zamawiajgcego, nie pézniej jednak niz w okresie zwigzania
ofertg.



Zastrzegam ujawnienie nastepujacych danych zawartych w dokumentach dotaczonych do

Do skiadania wyjasnien przed Komisja Przetargowa Upowazniamy
Pana/Panig..........cceveevvenvenreenrenrenecsecceeene
Integralng czg¢scia niniejszej oferty sa:

Seus sesssssesssssrrnnnane

(miejscowos¢ data)

/podpis wykonawcy/



Zalacznik nr 2 do oferty
RG.271.3.2012

FORMULARZ CENOWY
NAzZWa WYKONAWCY ..ottt ss e e es e ee s es e
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Cenowa ofertowa za wykonanie przedmiotu zaméwienia pn. ,,Budowa budynku socjalnego
w Kolnie”:

Lp. Wyszczegolnienie Warto$¢ netto Wartos¢ brutto

1. Roboty budowlane

Wiymz8 % VAT

Witymz23 % VAT

2. Instalacja wodno kanalizacyjna (z aneksem)

Wiymz8 % VAT

Wiymz23 % VAT

5D Instalacja c.o0. - pompy ciepla

Wiymz8 % VAT

Witymz23 % VAT

4 Instalacja elektryczna
Witymz 8 % VAT ]
Wiymz23 % VAT
5. Zagospodarowanie terenu

Witymz8% VAT

W tym z 23 % VAT

RAZEM (poz. 1+2+3+4+5)

Faczny VAT

Wartos¢ brutto z pozycji RAZEM i laczny VAT nalezy przenies¢ do formularza ofertowego.

(data i czytelny podpis wykonawcy)

W pozostalym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia nie ulega zmianie.
BURMISTRZ MIASTA KOLNO

ANDRZEJ DUDA



